«Педагогический круиз»

31 января 2023 года на базе Нежинского лицея прошел практикум для молодых педагогов «Педагогический круиз».

В практикуме участвовало 27 педагогов из 18 общеобразовательных организаций Оренбургского района. Молодые педагоги посетили открытые уроки.

Руководитель и заместители руководителя Нежинского лицея провели с участниками практикума мастер-классы на тему «Современные образовательные технологии в преподавании предмета»:

- Технология проектного обучения;
- Технология проблемного диалога;
- Цифровые технологии обучения;
- Веб-квест (webquest) технология в обучении;
- Кейс-технология в обучении;
- Технология интерактивного обучения.

Мы благодарим всех участников за теплую атмосферу сотрудничества, а педагогический коллектив Нежинского лицея за нестандартность подходов и создание настроения дня.



